

相亲报名者可享受免费化妆

报名时间仅剩8天,不要错过你的TA哦

本报聊城10月31日讯(记者 凌文秀 实习生 张琳) 化妆是一种礼貌,相亲时尤其如此。11月12日相亲会当天,纯视觉摄影工作室(凤姐彩妆)为所有报名者提供免费淡妆服务。相亲会报名仅剩最后8天,单身的你抓紧来报名吧。

很多女性报名者认为,相亲时化个淡妆是对对方的尊重。凤姐彩妆为本届相亲会指定化妆处。11月

12日早4点至9点,4位化妆师在工作室值班,凡报名参加相亲的单身男女均可凭身份证件在工作室免费化妆。相亲者也可在11月12日9点以后在活动现场享受免费化妆服务。

凤姐彩妆还为本届“相亲礼包”添上一礼,价值1000元的现金抵价券,使用期限为3年。

地址:兴华西路中通三期35-4,联系电话:6108116。

相亲信息卡精美出炉

10月31日,相亲会信息卡精美出炉(如右图)。

相亲会信息卡分男宾卡和女宾卡两种,男宾卡为蓝色,女宾卡为红色。主办方将为报名者统一编号,展示报名者的个人基本情况和交友宣言,照片区展示报名者的个人靓照。

为保证报名者的信息安全,信息卡隐去报名者的姓名、身

份证号和联系方式。活动现场,主办方为相亲者准备便签,参加者需自己带笔,写下你的联系方式,贴到你看中的异性信息卡“标签贴处”即可。

当事人查看自己的信息卡留言,一旦发现贴了你的你也相中了,你就去“回贴”吧。

本报记者 凌文秀 实习生 张琳



温馨提示

报名信息不实 取消相亲资格

本报聊城10月31日(记者 凌文秀 实习生 张琳)由聊城市文明办、本报和龙堤联合主办的“缘来是你”牵手1+1公益相亲会报名倒计时还剩8天,单身的你抓紧报名吧。

来参加相亲会,首要的是真诚,如发现报名者信息不实,主办方立即取消其参会资格。

报名时需出示身份证、户口簿及能证明单身的材料,5寸或7寸个人靓照1张。如亲友代报名,则需要提供报名者所有信息和代报名者身份证。参加人数众多,靓照一定要有,可提高成功机率。

参加过前三届相亲会的朋友可电话报名,需要提供个人姓名和参加的哪一届相亲会。如需要更改信息,仍需现场报名。

报名截止到11月8日,每天8:30到18:30均可报名。城区有四个报名点,有意者可就近报名。

1. 齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华路与向阳路路口西北角,古楼街道办事处2楼)。咨询电话:8451234

2. 龙堤,聊城市古城南·南关桥北。咨询电话:6183888

3. 天作美私人婚会所,聊城金鼎购物中心5楼。咨询电话:8681991

4. 月上映画影视婚纱摄影,兴华路与花园路路口向南88米路东。咨询电话:8368666

“百年等一惠”,欧派橱柜衣柜共同见证幸福真谛

买衣柜送橱柜,欧派撬动六“一”吉日家居市场

六“一”吉日

喜看橱柜衣柜“出双入对”

记者获悉,11月11日-11月13日,欧派集团推出“百年等一惠”的衣柜促销活动,买衣柜送橱柜,无论优惠形式还是优惠力度都只此一次。

今年的11月11日很特殊,因为加上年份中的两个“1”,当天日期就包含了六个“1”,许多年轻人将其解读为“一生一世一朝一夕一心一意”,而且这种情况

况百年一遇,被认为是六“一”吉日,加上“11+11=出双入对”,更是上上大吉,不少人选择这一天结婚。

“百年等一惠”活动负责人表示,欧派通过买衣柜送橱柜的“聚惠”活动给年轻人送上一份大礼,向他们表达拥有美满爱情生活的美好祝福,希望他们“相‘惠’一时,相爱一生,一起见证这一百年一次的一刻”。

“百年约惠”

共同见证欧派衣柜高品质

“光棍节”发起于上个世纪九十年代,最先源于校园,后逐渐扩散到社会,节日内涵也日益丰富:可以是庆祝单身的“光棍节”,也可以是“一生一世,一心一意”的“忠贞节”。在这一天,年轻人都可以用自己的方式找寻幸福的真谛。

欧派活动负责人向记者介绍说,光棍节的流行说明了现在年轻人对爱情、家庭生活渴望。欧派借势利导,提出“恋上一套柜,爱上一个家——一心一意,一生一世,只为我的TA”的六

“一”新闻释,将六“一”内涵与橱柜文化融合,满足消费者的心理需求。

据悉,凭借定制橱柜的丰富经验,欧派衣柜拥有成熟的数码3D个性化定制、标准生产的柔性技术,一直保持着150%以上的年增长速度。此次欧派集团发动“百年等一惠”,将让更多的年轻消费者拥有个性化、高品质厨衣柜产品。

另据了解,欧派集团联合跨国公司百隆集团和时尚潮流杂志《瑞丽家居》共同

发布了《瑞丽新装家-风尚衣柜专辑》,展示2012衣柜风尚指标。通过“三强联合”,欧派衣柜将融合更多时尚元素。

“有家 有爱 有欧派”

欧派集团打造幸福家居

当下热门电影《白蛇传说》将许仙与白素贞的凄美爱情又一次搬上银幕,“千年等一回”的缠绵悱恻让许多人感动、向往。“百年等一惠”活动即是受此启发,正是“一世一‘惠’一份

爱,一生一情一个家”。

欧派集团董事长姚良松则表示,衣柜不仅是一个家居产业,还是一个文化行业,每个人、每个阶段需要有不同的生活空间,也就需要不同的衣柜。欧派集团希望通过衣柜为消费者提供一种生活方式。所以欧派衣柜的广告语是“人生若是舞台,衣柜就是后台。”此次活动是针对年轻消费群体对家庭生活的新需要发起的,意在帮助他们构建属于自己的幸福家居。

齐鲁晚报聊城记者站招聘启事

齐鲁晚报是由大众日报社(大众报业集团)主办的山东省唯一一份省级晚报,创刊20多年来,秉承“为读者服务,与读者俱进”的办报宗旨和“办主流大报,树百年品牌”的核心价值理念,目前已成为山东省发行量最大、广告收入最高、社会影响力最大的报纸。齐鲁晚报连年被评为“全国精神文明示范单位”,不仅成为山东最令人瞩目的文化品牌之一,而且在全国晚报都市类报纸综合竞争力排名中名列第3位,在世界报业百强中列第22位。

根据事业发展需要,面向社会招聘2名报纸校对人员

- 要求:1、热爱新闻事业,具有较强的新闻敏感,文字功底扎实。
- 2、有强烈的进取意识和团队协作精神,身体健康,品貌端正。
- 3、本科以上学历(含2011年毕业生),年龄不限,专业不限,性别不限。
- 4、能坚持上夜班,能长期在聊城市工作,每周休2天。



咨询电话:0635-8277092 联系人:张先生